REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0791746051001

RAZON SOCIAL:

CAMARONERA OLIMPIA CAMOLIM S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CAMARONERA OLIMPIA CAMOLIM S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CAJAMARCA GONZALEZ JUAN ELIAS

. DNTADOR:

QUINDE SERRANO LIDA FABIOLA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

28/07/2010

FEC. CONSTITUCION:

28/07/2010

FEC. INSCRIPCION:

28/12/2010

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

28/12/2010

rit.

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

200

EXPLOTACION DE CRIADEROS DE CAMARONES.

K. W

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: EL ORO Cantón: EL GUABO Parroquia: EL GUABO Calle: GRAN COLOMBIA Número: S/N Intersección: 9 DE MAYO Oficina: P.B. Referencia ubicación: JUNTO AL RESTAURANTE PECOS BILL Telefono Trabajo: 072951225 Telefono Trabajo: 072950279 Fax: 072951225

DOMICILIO ESPECIAL:

Provincia: EL ORO Cantón: EL GUABO

SLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- _
- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN L'A FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- ** ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- TDECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

MABA160608

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 002

ABIERTOS:

2

JURISDICCION:

\ REGIONAL EL ORO\ EL ORO

CERRADOS:

0

OR:

MC s.

FIBMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: MACHALA/AVENIDA 9 DE

Feena y hora: 28/12/2010

Página 1 de 2

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0791746051001

RAZON SOCIAL:

CAMARONERA OLIMPIA CAMOLIM S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

NO. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 28/07/2010

NOMBRE COMERCIAL:

CAMARONERA OLIMPIA CAMOLIM S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

EXPLOTACION DE CRIADEROS DE CAMARONES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantón: EL GUABO Parroquia: EL GUABO Calle: GRAN COLOMBIA Número: S/N Intersección: 9 DE MAYO Referencia: JUNTO AL RESTAURANTE PECOS BILL Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 072951225 Telefono Trabajo: 072950279 Fax: 072951225

183

AC

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO ABIERIO

FEC. INICIO ACT. 28/12/2010

NOMBRE COMERCIAL:

CAMARONERA OLIMPIA CAMOLIM S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

~UTIVIDADES ECONÓMICAS:

EXPLOTACION DE CRIADEROS DE CAMARONES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantón: EL GUABO Parroquia: TENDALES (CAB. EN PUERTO) Número: S/N Referencia: SITIO LA PUNTILLA SUNTO A LA CAMARONERA DEL SR CARLOS PESANTEZ AVECILLA Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 072951225 Telefono Trabajo: 072950279 Fax: 072951225 Email: grucam-samaniegosalinas@hotmail.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIÓ DE RENTAS INTERNAS

Isuario: MABA160608

Lugar de emisión: MACHALA/AVENIDA 9 DE

Fecha y hora: 28/12/2010 ...

Página 2 de 2